Harju 2017

ESIMERKKI

Olkoot annettuina jana AB ja suora £, joka ei leikkaa
tata janaa. Piirrd geometrisesti ympyra, joka sivuaa
suoraa £ ja kulkee pisteiden A ja B kautta.
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TALLAINEN YMPYRA

Y

Jos AB||{, on ratkaisu helpohko. Oletetaan ettei ole néin.



ALOITUS

. Jokaisen ympyran, joka kulkee pisteiden A ja B kautta,
keskipiste O on janan AB keskinormaalilla.

. Jatketaan janaa AB suoralle £: saadaan piste Q.




. Pisteen otenssi on QA-QB = QT?, missd T on tan-
" QP QLB = Q
genttipiste. vakio: riippumaton O:sta

- Samoin QT ei riipu O:n valinnasta.
Siis ratkaisun tangenttipiste Y € £ toteuttaa: QY = QT.










